

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Швейцарских часовщиков заперли в сейф | Horlogers suisses victimes d'attaques en série

Автор: Иван Холмский, [Ля Шо-де-Фон](#), 01.12.2011.



Надеемся, сотрудники часовой фабрики уже пришли в себя (© www.erardsa.ch)
Грабители пришли на часовую фабрику за золотом... Угрожая пистолетом, заперли сотрудников в сейфе, где тем пришлось жечь бумагу, чтобы сработала пожарная сигнализация.

Trois individus encagoulés et armés de pistolets ont braqué mardi matin une fabrique de montres au Noirmont (JU). Ils ont emporté des carrures de montres en métal précieux.
Horlogers suisses victimes d'attaques en série

Целью грабителей стала фабрика Joseph Erard SA, расположенная в кантоне Юра, в городке Ле Нуармон. Это семейное предприятие со 125-летней историей специализируется на изготовлении часовых корпусов из различных, по большей части, дорогостоящих металлов: стали, золота, платины и титана. Управляет им уже пятое поколение владельцев, а новое здание фабрики было сдано в эксплуатацию в 2009 году и оборудовано самой современной аппаратурой, соответствует

экологическим стандартам, только вот с точки зрения безопасности подкачало...

Еще перед рассветом, в 4:30 утра, 29 ноября, трое грабителей в масках подкараулили первого человека, открывшего двери фабрики. Угрожая пистолетом, они заставили рабочего открыть сейф. Грабители забрали заготовки часов из драгоценных металлов. Стоимость похищенного в настоящий момент не сообщается.

Пока грабители собирали добычу, вслед за первым рабочим на фабрику подошли еще шестеро. Всех их тут же связали с помощью скотча и пластиковых веревок и заперли в сейфе. После этого грабители пустились в бегство.

Сотрудников Joseph Erard SA освободили пожарные – запертые в сейфе, те не смогли придумать ничего лучше, чем поджечь листы бумаги, чтобы сработала пожарная сигнализация! Трудно удержаться от улыбки: к счастью, под руками нашлась бумага – иначе пришлось бы жечь деньги, и ущерб от визита грабителей стал бы еще больше. Странно лишь, что, зная об опасности ограблений, руководство фабрики не подумало, что в Швейцарии, стране, производящей совершившие модели часов, можно приобрести и достойные их модели сейфов. Например, со встроенной сигнализацией, которая сразу же передала бы в полицию сигнал об ограблении.

Совсем недавно, 7 октября, еще одна фабрика в Ля Шо-де-Фон стала жертвой похожей атаки. Четверо грабителей явились на фабрику и «захватывали» сотрудников одного за другим, последовательно запирая их в сейфе. Злоумышленники покинули предприятие, прихватив с собой 50 килограммов золота стоимостью в 2,5 миллионов франков.

В мае этого года еще одна часовая фабрика в том же городе тоже была ограблена: гангстеры опустошили склад золота, добыча составила 100 килограммов желтого металла.

И, как мы [уже писали](#), летом 2010 года на заводе Rolex в Женеве сотрудник с помощью сообщников украл золота на полмиллиона франков. Команду грабителей уже разоблачили и арестовали, вскоре участники должны предстать перед судом.

[швейцарские часы](#)
[ограбления в швейцарии](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/12612>